

T台上的华丽,是独秀的遥远风景,这种隔靴搔痒的快感是远远不够的,知道春天穿什么,才是关键。看看潍坊的时尚达人,如何把春天穿上身。

春天穿什么

本报记者 秦昕

斑斓春色、轻盈面料 打造温婉都市女

Candy 25岁 4S店工作人员

合到成衣店都是人见人爱。而对于职场女性,可将此类颜色搭在里面,这样既有看点,又不会有装嫩之嫌。另外,轻盈的材质应该是强调的另一个看点。不管是可能会持续走热的阔腿裤,还是高腰长裙,都会以展现女性走起路来呼呼生风的干练和飘逸如仙的优雅为主。

推荐搭配:

内着颜色缤纷的裙衫或小翻领雪纺衬衣,外搭有一定质感的外套,突出层次和空间感,还可适当加入一些带有金属元素但又不过分夸张的复古风配饰,比如耳环、项链、眼镜框等。

温婉又不失干练的都市女性形象,应该是今年女性春装成品衣市场的重头戏。其中的最大看点,莫过于斑斓的春色。那些草绿、玫红、浅蓝的粉嫩色彩,从T



实用兼顾细节的搭配 最适合潍坊春季

Trinshe 22岁 自由工作者

潍坊四季,春秋特别短,本已经是到了春天的日子,可是温度依然没有春天的灿烂。所以购置新衣时,简洁实用的款式是首选,比如百搭的西服外套和铅笔裤,建议一次性投资,挑一款质地较好的高档棉麻西服,很多场合都用得着,可以穿很久。再就是欧美风格的牛仔外套,今年也仍然会广受欢迎。另一方面,好不容易摆脱冬季的沉重束缚,赢得扮美的机会,所以亦不可完全简单了事,要多在细节上出点位。比如颜色尽可能跳跃大胆玩点撞色,像今年ochirly的桃红、vero moda的姜黄等,稍加利用就可很出彩,如果不习惯大面积的撞色,可选择那些只在领口、

袖口上做文章的衣服;在配饰上,首推宽腰封,对调整比例和修身会有很好的效果。

推荐搭配:

- 1、小西服外套+九分裤+五公分左右的皮鞋 便捷又显气质的OL装。
- 2、针织衫+长纱裙 凸显女性柔美魅力。



质量腕表 让你做品质男人

名表店员辨伪名表

真正的高级腕表从来不给买家留任何遗憾,从外观到机芯的每一处做工都细腻到让人感动。于是,名表就真正地达到了物有所值。但与此同时,赝品也慢慢地开始充斥着这块并不庞大的市场。鉴表家辨别腕表真伪的十条秘籍,相信对爱表的你或许有所帮助。

1. 看机芯

首先,要对真表所用的机芯型号和机芯标识非常熟悉,如果遇上透明表底的假表,就能一眼辨出真伪。其次,要仔细观察机芯的字样,真品机芯的字雕刻清晰美观,假表的则粗糙,毫无美感。最后,要深入了解机芯的性能,如上链方式(手动或自动,单向或双向)、机芯走时的声音等。

2. 看后改标签

要看表底的出厂标签,通常名表标签上都会有品牌logo,并有手表型号数标识。有些腕表的表底标签上还会有激光镭射防伪。

3. 看外观细微的地方

首先要仔细观察腕表的外观,主要包括以下几个方面:

- ①字体:真表的字体饱满,假表的则显得缺乏自信。
- ②功能:大部分假表会在功能上下功夫,这是看穿假表的突破口。许多假表的功能都是摆设(如月相、万年历、陀飞轮等)实际上并无此功能。
- ③指针:真品的指针可从长度、粗细、造型以及材质上和赝品进行区分。例如,高级腕表经常使用的“蓝钢指针”,真表的指针颜色是饱满的幽蓝色,经复杂的工艺烧制而成,假表的蓝则是刷上去的。

④盘面:高级腕表常用的盘面工艺有珐琅面、玳瑁工艺、金属放射盘面、贝壳盘面等,有些腕表还有自己独特的技术,如劳力士的电脑盘、卡地亚的纯金镀银雕花盘面等。

⑤钻石及镶嵌工艺:看镶嵌工艺,钻石的品质及大小。

4. 看表盒和证书

表盒的做工也体现了名表的价值,高级腕表的表盒十分考究,证书上也会印有腕表的型号和独一无二的出产序列号,我们称它为“出生纸”。有的证书上会有针孔打眼技术将腕表的号码打在证书上,以防假冒。

陈嘉家



潍坊名店教你

穿男装的 女雅皮士

本报记者 秦昕

在潍坊,茜茜名店可谓潍坊的“知名品牌”,在潍坊有多处店面,茜茜名店的衣服都是来自韩国、香港等地“进口洋装”,今天茜茜名店店家教你玩转男装,做一名女雅皮士。

谈到2012春季最不容忽视的潮流,当属传统女性的觉醒。从连衣裙的兴盛到复古大首饰的流行,从缤纷色彩的涌现到纤腰轮廓的回归,不难发现,设计师已经厌倦了独当一面的女强人形象,这一季带给他们的灵感是热爱新潮的少女,是深海里的美人鱼。

遐想一:风衣

初春时节,乍暖还冷,春天的长风衣可以应对潍坊的大风天气,女士夜晚时就是最佳“抗寒武器”。长风衣的款式没有大的改良创新,但在2012早春风衣系列中,仍有一些细节亮眼的设计。燕尾型衣摆的风衣能秀出大腿,颇具性感;橙、黄等皮质风衣唤醒年轻的心;反光面料则给风衣披上十足的现代感,不过经典款式总是最受人们的欢迎。

遐想二:马甲

外穿,内搭,单穿怎么穿都行的马甲要穿出亮点,在选择上,面料和廓形是关注的重点。质感突出能轻易成为点睛之笔,而中性风格的直身款式是本季大热和百搭之选。还有加了高垫肩的西装式马甲,去掉袖子的机车夹克式马甲,这些新改良的设计也是值得我们关注的焦点。

遐想三:个性男装

记得有年春季,迷上了中性混搭,便想着法儿淘那些极具“男人味”的服饰,索性跑遍男士专柜,根据喜欢的版型选择最小码的男士西装外套,只是挑的鞋始终都有些偏大,但为了整体效果出彩,身材高挑的我也只能拼命HOLD住两只“大脚”。不过能够完美体现出“摩登雅皮士”的独特风格,着实让周围的朋友艳羡了我一把。

齐鲁晚报

2012年3月9日
星期五

D06

今日潍坊

时尚

金消费

JIN XIAOFEI

编辑:秦昕
组版:王慧英